



В Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении преступной группы по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела по обвинению одиннадцати членов организованной преступной группы в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенное организованной группой).

По версии следствия, в период с июня 2015 года по июнь 2016 года члены организованной преступной группы в нарушение требований федерального законодательства РФ, в соответствии с которым игорные зоны создаются на территориях Республики Крым,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Алтайского края, Краснодарского края, Приморского края и Калининградской области Российской Федерации, организовали и проводили на территории Нижегородского района г. Н. Новгорода азартные игры с использованием игрового оборудования.

В ходе предварительного следствия организатор незаконной игровой деятельности вину в совершении инкриминируемого преступления не признал, остальные члены преступной группы вину признали частично.

В ходе расследования в отношении 5 обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражей, которая до настоящего времени не отменена.

Собранные в ходе предварительного расследования доказательства признаны заместителем прокурора Нижегородской области достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Комментарии: старший следователь 2 отдела по расследованию особо важных дел С.А. Шувалов.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1125635>